



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

14 февраля 2023 года

Разговоры о важном



В этом учебном году каждую неделю у студентов проводятся "Разговоры о важном" - классные часы на исторические, патриотические темы. Каждую неделю - поднятие флага и исполнение гимна.

В группе 205/1 обучаются глухие и слабослышащие студенты, которым нельзя просто включить аудиозапись. Но они не только знают текст гимна, они умеют исполнять его при помощи жестов. Иван Комков регулярно участвует в концертах и конкурсах жестового пения, а здесь обучает одногруппников.

Для наших студентов нет границ!



Разговоры
о важном

Наша
страна -
Россия